

老公喝醉酒 猜猜我是怎么把他弄醒的

今生有缘：

前几天我那个美。

主持人：

什么事让你这么高兴？

今生有缘：

老公不太会喝酒，可老同学聚会盛情难却，他就喝了两瓶啤酒，结果醉了。还好，那帮老同学帮忙送他回家。一到家，他就躺在沙发上睡着了，你知道我想了什么办法把他弄醒？

主持人：

不会是很恐怖的办法吧？

今生有缘：

才没有。他身高一米七八，又高又重，倒在地上，我拖都拖不动，可身上臭烘烘的，不洗澡怎么行呢？嘿嘿，我就打开电脑，把音响放在他身边，开始放他喜欢听的歌，先放了首《当兵的人》，不行，他没反应。

主持人：

能听到吗？

今生有缘：

当然能，我接着放《打靶归来》，也不行。他当过兵，所以很爱唱这些歌。你知道后来是什么歌把他弄醒的？

主持人：

还真能醒过来？

今生有缘：

嘿嘿，是《义勇军进行曲》，我老公真是个好中国人。他一下就爬起来了，当时可把我吓了一跳。

主持人：

后来就没再醉过去了？

今生有缘：

没有，就洗澡睡觉了。我认为，他爱国，所以爱小家，也爱我！

中国县市区域报好专栏

差点成盘中餐 勇敢的公鸡救了自己

由者：

跟你说一件好玩的事情。

主持人：

好啊。

自由者：

前几天我中秋回老家，看到一池塘边上里三层外三层全都是人，中间还有穿制服的。

主持人：

警察？

自由者：

仔细一看是厂里的保安。听见有人在大声嚷嚷，在那里，在那里。还有人在大叫要沉下去了。

主持人：

有人掉水里了？

自由者：

我也是这样想的。我一边叫着让他们让开，说我会游泳，一边往里挤。

主持人：

人救上来了吗？

自由者：

我这么一叫，人家纷纷让开，我很快挤到前面，一看，傻眼了！

主持人：

怎么了？谁掉水里了？

自由者：

不是人，是鸡。一只大公鸡！

主持人：

鸡怎么会在水里？

自由者：

有位大伯家来了客人，他家准备杀鸡待客。杀鸡时，公鸡拼命挣扎。毕竟鸡是自己养大的，有感情，心一软，鸡就跑了。鸡穿过一条大路，眼看要追到了，却飞上了桥的栏杆，停在那里。大伯上去逮，它就往池塘里跳。

主持人：

呵呵，逃命要紧。鸡会游泳吗？

自由者：

我也说不上会不会游泳。说它不会游吧，它浮在那里，没有沉下去，说它会游吧，又游不过去，在那里扑腾。

主持人：

后来呢？

自由者：

那个大伯和家人拿来竹篮子，绑上绳子，扔过去。那公鸡也聪明，自己爬到篮边上，就拉上来了。

主持人：

那大公鸡后来的命运呢？

自由者：

这么一折腾，早过了吃午饭的时间，亲戚也不好意思再吃这只鸡了，大家就在小区门口的快餐店里吃了午餐。

主持人：

呵呵，勇敢 的公鸡解救了自己。

方便、实用、舒适、快捷 懒人用品，照顾“懒人”

追着光的小可爱：

你知道懒人用品吗？

主持人：

听说过，大致就是那些方便人们的一些用品。

追着光的小可爱：

对啊，顾名思义是指适合懒人用的各类用品，其实则是涵盖一切方便、实用、舒适、快捷的新型家居用品。

主持人：

是的。这些方便的实用产品，提高了办事效率，改变了一些生活方式。

追着光的小可爱：

嗯嗯。我们这一代大部分年轻人不善于做家务，而且也没那么多时间，我所认识的一些朋友喜欢用懒人用品。

主持人：

嗯，随着生活节奏加快，很多人忙于工作，无暇打理日常生活，很多“懒人”产品也就应运而生。

追着光的小可爱：

是啊，而且很多是高科技产品，创意很有趣。比如说擦地的拖鞋，地板脏了，只需穿上擦地拖鞋来回走动，就可以在不经意间清扫地板，而且还可以做运动。嘿嘿，家里客人来得越多，地就越干净。自动扫地机，它无须人工操作，只要一按开关，就会自动清除房间里的浮尘、毛发等，遇到墙壁、楼梯等障碍物，它能自动避开，很方便。

主持人：

看来使用懒人用品能节约时间。

追着光的小可爱：

是的，有了这些，工作了一天的人们回家也不至于还要做半天的家务活，可以好好休息，以便迎接第二天的工作。不过时间很充裕的话，还是要适当做家务活的。我想此处的“懒人”不是传统意义上懒惰、松散、不求上进的意思，也不是拖沓、好逸恶劳的代名词，是建立在方便、快捷、轻松、舒适等理念基础上，讲求删繁就简的生活与工作方式的“新懒人”。

老师常常拖堂 同学上厕所的时间都没了

乐子：

请问一下，学校里的老师把课间时间占走，这算不算犯法？

主持人：

呵呵，说违法有点严重了，老师利用休息时间来讲课也是为了学生。

乐子：

我孩子学校有一个老师，经常占课外时间，有时连中午都上课。他们都有中午作业，他一上，就有好多同学来不及做了。

主持人：

我想老师的出发点是想让他们多学点，但经常这样就不好。

乐子：

是的，学生会厌烦。

主持人：

什么课的老师？

乐子：

数学课，他总说这个班比其他班进度慢，因此经常拖堂。但总不能只顾学习而不休息一下

吧？

主持人：

老师也是为了孩子着想，只是应该劳逸结合。你们几年级？

乐子：

我们八年级了，老师还经常拖堂拖到下一堂课老师来上课了，有时去上厕所都没有时间了。再说，一旦下课了，同学们都听不下去了，这样的话，讲得再好也是白搭。

主持人：

经常这样吗？

乐子：

当然，如果长时间不去厕所，一直忍着的话，对身体也不好，上大号更没时间，忍了好几天都拉不出。

主持人：

孩子成绩好不好？

乐子：

还可以的。我只希望老师该上什么课就上什么课，还有就是别拖堂，孩子们都有情绪了。